[bookmark: _GoBack]Αγαπητοί γονείς,
μπορείτε να δημιουργήσετε μαζί με το/τα παιδί/ιά σας μια απλή και συνάμα όμορφη πασχαλινή κάρτα με θέμα το λαγό,  που θα έχει ιδιαίτερη συναισθηματική αξία για σας, αφού ως βασικό «υλικό» θα είναι η παλάμη του/τους.
Επιλέξτε ένα λευκό ή ανοιχτόχρωμο χαρτί ή χαρτόνι κανσόν πάνω στο οποίο θα αποτυπωθεί η παλάμη του παιδιού σας. Πρώτα, όμως, θα έχετε βάλει λίγη δακτυλομπογιά σε ένα πλατύ δοχείο, ώστε το παιδί να ακουμπήσει την παλάμη του μέσα για να πάρει χρώμα (όποιο χρώμα έχει επιλέξει εκείνο). Με τη δική σας βοήθεια ακουμπάει το παιδί την χρωματισμένη παλάμη του πάνω στο χαρτί/χαρτόνι έχοντας ενώσει τον δείκτη με το μεσαίο δάκτυλο και τον παράμεσο με το μικρό δάκτυλο δημιουργώντας ένα μικρό κενό ανάμεσα στις δυο ομάδες δακτύλων για να μοιάζουν σαν αυτιά λαγού. Με αυτό τον τρόπο έχει φτιάξει το περίγραμμα του προσώπου ενός λαγού.
 Ύστερα – αφού στεγνώσει το αποτύπωμα της παλάμης -  το παιδί είτε με το δάκτυλο του, που το έχει βουτήξει σε άλλο χρώμα δακτυλομπογιάς, είτε με ξυλομπογιά ή μαρκαδόρο φτιάχνει μάτια , μουστάκια και στόμα στο λαγουδάκι. Έπειτα γύρω από το προσωπάκι του λαγού ζωγραφίζει με το πινέλο ή με το δάκτυλό του αυγουλάκια ή λουλουδάκια με όποια χρώματα θέλει. Μπορεί ακόμα  να κόψει και να κωλύσει λουλουδάκια και αυγουλάκια γύρω από τον λαγό. Τα μεγαλύτερα παιδιά (περίπου 4,5 – 5 χρονών) μπορούν να γράψουν ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ (με κεφαλαία γράμματα), κοιτάζοντας και αντιγράφοντας την ευχή. Μπορούν ακόμα να κάνουν «τα δικά τους γράμματα» που λένε ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ…Ακόμα μπορείτε στα πλαίσια της συνεργασίας να γράψετε οι γονείς την ευχή και τα παιδιά να κάνουν τη ζωγραφιά… 
Σας προτρέπουμε να λειτουργείτε ως ομάδα με το παιδί ή παιδιά σας και να αναλαμβάνετε μέρος στις κατασκευές μοιράζοντας τις δουλειές, εφόσον το επιθυμεί και το ίδιο το παιδί. Έτσι, περνάτε δημιουργικό χρόνο μαζί του/τους, ενδυναμώνετε το αίσθημα της συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των μελών της οικογένειας σας και διευκολύνετε –όταν είναι αναγκαίο- το παιδί σας σε στάδια της κατασκευής που δυσκολεύεται…χωρίς να αναφέρετε ότι το κάνετε για αυτόν τον λόγο. Θυμηθείτε να μην επικρίνετε ποτέ τις επιλογές του παιδιού ως προς τα χρώματα που χρησιμοποιεί, το πόσο επιτυχημένα ή όχι έχει φτιάξει ένα σχήμα, ζώο, λουλούδι,κ.ά, ώστε να μην απογοητεύεται και προοδευτικά γίνεται απρόθυμο και ανασφαλές. Να εστιάζετε συχνά σε ό,τι θετικό προκύπτει μέσα από την ενασχόλησή του με τα υλικά και τις δραστηριότητες, ώστε να είναι σίγουρο ότι έχετε προσέξει σε βάθος το δημιούργημά του και έχετε εκτιμήσει την προσπάθειά του. Εξάλλου, στην τέχνη δεν υπάρχει σωστό και λάθος…υπάρχει μόνο έμπνευση, φαντασία και δημιουργικότητα…!

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ!!!
