



[bookmark: _GoBack]Ο Α.Ο Τριφυλλιακός Πολυδρόσου στα πλαίσια των δραστηριοτήτων των αναπτυξιακών του τμημάτων και θέλοντας να τιμήσει την μνήμη και την πολυετή παρουσία και προσφορά του επί χρόνια Γενικού Αρχηγού του συλλόγου, Κώστα Ζούτα, διοργάνωσε το 2ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ 3x3 Παμπαίδων (2008+) «Κώστας Ζούτας» με την συμμετοχή των σωματείων που εδρεύουν ή γειτονεύουν με το κλειστό γυμναστήριο Χαλανδρίου «Ν.Πέρκιζας»: Α.Ο. Τριφυλλιακός Πολυδρόσου - Trifiliakos bc/ Α.Ε. Πεντέλης/ ΦΟΤ Χαλανδρίου.

Το τουρνουά φιλοξενήθηκε την Παρασκευή 01/10/2021 και ώρα20:00 – 23:00 στο Κλειστό Δ.Γ. Χαλανδρίου "Ν. Πέρκιζας" με την ευγενική υποστήριξη του Δήμος Χαλανδρίου.

Οι αθλητές των ομάδων της περιοχής ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα και έζησαν στιγμές παιχνιδιού, χαράς και υγιούς συναγωνισμού.
Το πρόγραμμα περιελάμβανε αγώνες 3on3, όπου οι ομάδες χωρίστηκαν σε δύο ομίλους. Η ομάδα της Α.Ε. Πεντέλης αναδείχθηκε νικήτρια και σήκωσε το κύπελλο του τουρνουά.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε διαγωνισμός "Skills challenge", ο οποίος εμπεριείχε στοιχεία τεχνικής του αγωνίσματος (ντρίμπλα, πάσα, σουτ). Νικητές στην ηλικία των γεννημένων το 2008-9 ήταν ένας αθλητής του Α.Ο. Τριφυλλιακός Πολυδρόσου - Trifiliakos bc και ένας του ΦΟΤ Χαλανδρίου.

Ευχαριστούμε τον δήμο Χαλανδρίου για τη υποστήριξή του και όλες τις ομάδες που συμμετείχαν, για την άμεση ανταπόκριση στο κάλεσμά μας! Ευχόμαστε καλή σεζόν και υγεία στους αθλητές όλων των ομάδων. Ελπίζουμε ως σύλλογος, σύντομα, να είμαστε σε θέση να διοργανώσουμε νέα δρώμενα για τους νέους της περιοχής!


