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Πέμπτη 30 Νοεμβρίου και Παρασκευή 01 Δεκεμβρίου, ώρα 09:00 – 12:00  εγγραφές για την εκδρομή στα Καλάβρυτα. Κόστος : 11,00€ φαγητό και 2,00€ το Μουσείο Καλαβρύτων. 
Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου, ώρα 08:30 Εκδρομή του Κεντρικού ΚΑΠΗ στα Καλάβρυτα. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: Αγία Λαύρα, Μουσείο  Ολοκαυτώματος, περίπατο στην πόλη και φαγητό στο εστιατόριο «Στάνη».
Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου, ώρα 8:30 Εκδρομή στα Καλάβρυτα των ΚΑΠΗ ΤΟΥΦΑΣ & ΚΑΤΩ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: Αγία Λαύρα, Μουσείο  Ολοκαυτώματος, περίπατο στην πόλη και φαγητό στο εστιατόριο «Στάνη».
Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου, ώρα 10:30 θα μιλήσει στο Κεντρικό ΚΑΠΗ ο δημοτικός σύμβουλος Κώστας Αγγελής για τους Ναούς του Δήμου μας.

Δευτέρα 11 Δεκεμβρίου, 9:00 – 13:00 Δερματολογικός έλεγχος στο ΚΑΠΗ Κάτω Χαλανδρίου. 
Τετάρτη 13 Δεκεμβρίου, ώρα 11:00 η μικτή χορωδία Τρίτης Ηλικίας 60+ θα τραγουδήσει Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα στο Καρέλλειο Ίδρυμα.

Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου, ώρα 12:00 η μικτή χορωδία Τρίτης Ηλικίας 60+ θα τραγουδήσει Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και κάλαντα στην ΠΕΓΚΑΠ Λ.Πεντέλης 92.

Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου, ώρα 11:00  παράσταση της θεατρικής ομάδας των ΚΑΠΗ στο κτήριο Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου (Παπάγου 7, 2ος όροφος).
Τρίτη 19 Δεκεμβρίου, η Φιλαρμονική του Δήμου θα παίξει χριστουγεννιάτικες μελωδίες στο ΚΑΠΗ Κάτω Χαλανδρίου.
Τρίτη 19 Δεκεμβρίου, Χριστουγεννιάτικοι Ύμνοι με τον ιδρυτή της χορωδίας του ΚΑΠΗ Γιώργο Δαμίρη στο Κεντρικό ΚΑΠΗ.
Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου, ώρα 12:00 η μικτή χορωδία Τρίτης Ηλικίας 60+ θα τραγουδήσει Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στο Κεντρικό Δημαρχείο.

Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου,  η Φιλαρμονική του Δήμου θα παίξει χριστουγεννιάτικες μελωδίες στο Κεντρικό ΚΑΠΗ

Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου, η Φιλαρμονική του Δήμου θα παίξει χριστουγεννιάτικες μελωδίες  στο ΚΑΠΗ Τούφας
Παραμονές των εορτών στα ΚΑΠΗ θα προσφέρονται κεράσματα.                                                           
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