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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 21ης/2017 Συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου

	Αριθ. Απόφασης   475/2017
	                   Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Ψήφισμα για το θέμα της αξιολόγησης των εργαζομένων


Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την 2α του μήνα Οκτωβρίου του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:30 συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθμ. 34062/28-09-2017 έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 31.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,  ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος και Ν. Πράσσος.

Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Α. Ευσταθίου ο οποίος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.
Στη συζήτηση του ανωτέρω θέματος παρίστανται επίσης μέλη του Συλλόγου των εργαζομένων του Δήμου Χαλανδρίου καθώς και η πρόεδρος κ. Ε. Κούκα η οποία και τοποθετήθηκε σχετικά. 
Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου και ζήτησε να συζητηθεί το ανωτέρω Εκτός Ημερησίας Διάταξης θέμα ως κατεπείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν.3852/10. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου το ενέκριναν ομόφωνα. 
Εισηγούμενη το 1ο Ε.Η.Δ. θέμα η Πρόεδρος είπε ότι θα πρέπει να προβούμε στην έκδοση ψηφίσματος για το θέμα της αξιολόγησης των εργαζομένων και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο ο οποίος ανέγνωσε το κατωτέρω ψήφισμα:
Ψήφισμα για το θέμα της αξιολόγησης

Το δημοτικό συμβούλιο Χαλανδρίου στέκεται αλληλέγγυο στους αγώνες των εργαζομένων στους δήμους ενάντια σε κάθε κυβερνητική προσπάθεια καταστρατήγησης συνδικαλιστικών ελευθεριών και τη θεσμοθέτηση ποινών και διακρίσεων σε βάρος των απεργών. Κάθε τέτοια προσπάθεια ανοίγει θεσμικά έναν επικίνδυνο δρόμο για τις συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Το Δημοτικό συμβούλιο στέκεται απέναντι σε κάθε κυβερνητική προσπάθεια για εφαρμογή των μνημονιακών δεσμεύσεων και στην προώθηση κάθε νεοφιλελεύθερου σχεδίου για μικρό, ευέλικτο κράτος στην υπηρεσία του κεφαλαίου.

Υπερασπίζεται ένα δημόσιο τομέα στην υπηρεσία των εργαζομένων και της κοινωνίας ενάντια σε κάθε σχέδιο συρρίκνωσης τομέων και υπηρεσιών, ανατροπής εργασιακών δικαιωμάτων, απολύσεων και περικοπής μισθών.

Υπερασπίζεται την άμεση κάλυψη των πάγιων και  διαρκών αναγκών της Αυτοδιοίκησης με μόνιμο προσωπικό και την κατάργηση κάθε μορφής ελαστικών σχέσεων εργασίας.

Θεωρεί ότι κάθε απαραίτητη αξιολόγηση οφείλει να προκύπτει από συνεργασία και διάλογο με τους συνδικαλιστικούς φορείς και τους ίδιους τους εργαζόμενους, με στόχο την ενίσχυση της αξιοκρατίας και του ελέγχου από τους αποδέκτες των υπηρεσιών του δημοσίου.

Το δημοτικό συμβούλιο αντιτάσσεται σε κάθε μορφή ποινικοποίησης εργατικών και κοινωνικών αγώνων και θα υπερασπιστεί έμπρακτα κάθε εργαζόμενο από τους εκβιαστικούς αποκλεισμούς από τη διαδικασία επιλογής προϊσταμένων λόγω συμμετοχής στην απεργία – αποχή από την αξιολόγηση.

Ζητά από την κυβέρνηση την απόσυρση της πρόσφατης εκβιαστικής ρύθμισης και την έναρξη διαλόγου για την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου της αξιολόγησης.

Εν συνεχεία, τον λόγο πήρε ο κ. Γ. Καλομοίρης ο οποίος τοποθετήθηκε σχετικά και πρότεινε την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος για το θέμα της αξιολόγησης:

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου, στηρίζει τον αγώνα των εργαζομένων στο Δήμο μας και σε ολόκληρο το Δημόσιο, που παρά τις εκβιαστικές και απεργοσπαστικές πρακτικές της κυβέρνησης συνεχίζουν να απεργούν από όλες τις διαδικασίες της «αξιολόγησης».

Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη ρύθμιση που ψήφισε μαζί με τη Νέα Δημοκρατία καταστρατηγεί τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και ιδιαίτερα το δικαίωμα της απεργίας των εργαζομένων και για πρώτη φορά θεσμοθετεί ποινές και διακρίσεις σε βάρος απεργών. Το “δόγμα” της Κυβέρνησης, ότι όποιος προϊστάμενος απεργεί δεν ξαναεπιλέγεται ανοίγει θεσμικά έναν επικίνδυνο δρόμο για τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και αποτελεί μαχαιριά στην καρδιά των εργατικών δικαιωμάτων.

Η Κυβέρνηση με την «αξιολόγηση»  επιχειρεί την αποφασιστική προώθηση του νεοσυντηρητικού σχεδίου για μικρό, ευέλικτο κράτος στην απόλυτη υπηρεσία του κεφαλαίου. Με μια σκληρή δημόσια διοίκηση, με επιτελικά στελέχη-managers, προϊστάμενους - «λοχαγούς» που θα εφαρμόζουν τις αντιδραστικές πολιτικές που προωθούν τη συρρίκνωση-συγχώνευση-κατάργηση τομέων και υπηρεσιών του Δημοσίου και των Δήμων, την ανατροπή εργασιακών δικαιωμάτων, τις απολύσεις και την περικοπή μισθών.

Η «αξιολόγηση» που προωθείται δεν έχει καμία σχέση με την ανάγκη επιστημονικής, τεχνικής, επαγγελματικής στήριξης των Δημοσίων Υπαλλήλων, ώστε οι ίδιοι και οι κρατικές δομές και οι Δημοτικές υπηρεσίες να γίνουν καλύτερες, σύγχρονες, πιο ποιοτικές στην παροχή αναβαθμισμένων κοινωνικών αγαθών για τα λαϊκά στρώματα. Δεν έχει ως σκοπό την ικανοποίηση των διευρυμένων λαϊκών αναγκών, την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών ή την εξάλειψη των αιτιών που οδηγούν στην υποβάθμιση αυτών των υπηρεσιών.

Οι διαδικασίες της «αξιολόγησης» στοχεύουν στην ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας στα νοσοκομεία, στους Δήμους, στα σχολεία, στα πανεπιστήμια, στα υπουργεία γενικότερα επιδιώκουν να συρρικνωθούν οι υπάρχουσες κρατικές κοινωνικές υπηρεσίες. Η «αξιολόγηση» εγγράφεται στο συνολικό πλαίσιο ρυθμίσεων που στοχεύουν στην παράδοση ολόκληρων τομέων και υπηρεσιών σε ιδιώτες, προκειμένου να ενισχύσουν την κερδοφορία τους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου δηλώνει, για μία ακόμη φορά, ότι δεν συμβιβάζεται και πολύ περισσότερο δεν επιβραβεύει κρούσματα αδικαιολόγητης απουσίας ή αδιαφορίας υπαλλήλων για τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα. Δεν είμαστε αντίθετοι στον αναγκαίο έλεγχο για την εκπλήρωση των εργασιακών καθηκόντων των υπαλλήλων. Όμως δεν θεωρούμε ότι φταίνε οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και τους ΟΤΑ για τα συσσωρευμένα προβλήματα των Δημοτικών και Δημοσίων Υπηρεσιών. Δεν παραγνωρίζουμε ότι υπάρχουν προβλήματα απόδοσης στην εργασία κάποιων Δημοσίων Υπαλλήλων, όμως για την αντιμετώπισή τους υπάρχει ο δημοσιοϋπαλληλικός κώδικας εργαζομένων Δημοσίου και ΟΤΑ και το πειθαρχικό δίκαιο, παρά το γεγονός ότι πρέπει να γίνουν αλλαγές στο παραπάνω θεσμικό πλαίσιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου, εξουσιοδοτεί τη Διοίκηση του Δήμου μας να αντιταχθεί, όπως έκανε και στο παρελθόν, στην ποινικοποίηση των εργατικών και κοινωνικών αγώνων και να μη συμμετάσχει στην εφαρμογή της «αξιολόγησης». Αποφασίζει ότι δεν θα αποκλειστεί οποιασδήποτε υπάλληλος του Δήμου μας από τη διαδικασία επιλογής και τοποθέτησης προϊσταμένων λόγω της συμμετοχής του στην απεργία-αποχή από την «αξιολόγηση».

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Χαλανδρίου, για όλους τους παραπάνω λόγους απαιτεί από την κυβέρνηση την κατάργηση της πρόσφατης αντισυνταγματικής ρύθμισης και ολόκληρου του θεσμικού πλαισίου της «αξιολόγησης».
Κατόπιν των ανωτέρω, η Πρόεδρος έθεσε προς ψηφοφορία τα δύο προτεινόμενα ψηφίσματα,   και προέκυψαν τα εξής:

Μειοψηφούντων των κ.κ. Γ. Κουράση-αποχή, Κ. Αγγελή-αποχή, Ε. Νιώτη-αποχή, Μ. Κόσσυβα-αποχή, Μ. Λοτσάρη-αποχή,  Α. Καζάνη,  Κ. Καρατζά, Γ. Θωμά-λευκή ψήφος, Α. Νταβία-λευκή ψήφος,  Θ. Βαρδουλάκη- λευκή ψήφος,  Γ. Καλομοίρη, Χ. Μάζη- λευκή ψήφος, Χ. Κασίμη, Α. Κιούση, Θ. Αλεξίου, Α. Ευσταθίου και Κ. Φασίτσα, το πρώτο προτεινόμενο ψήφισμα δεν  συγκέντρωσε την πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Μειοψηφούντων των κ.κ. Ε. Γαλάνη, Κ. Γερολυμάτου, Ε. Χριστούλη, Ε. Κατούφα, Ι. Αθανασάτου, Κ. Ανδρικόπουλου, Σ. Γκάκα, Δ. Χριστουλάκη, Κ. Τσίγκου, Δ. Μαγριπλή, Κ. Μπούμπα – Καλτσάκα, Γ. Κουράση-αποχή, Κ. Αγγελή-αποχή, Ε. Νιώτη-αποχή, Μ. Κόσσυβα-αποχή, Μ. Λοτσάρη-αποχή, Ι. Λαδόπουλου, Μ. Ανδριανάκη, Ν. Πανταζή, Γ. Θωμά-λευκή ψήφος, Α. Νταβία-λευκή ψήφος,  Θ. Βαρδουλάκη- λευκή ψήφος,  Χ. Μάζη - λευκή ψήφος, το δεύτερο προτεινόμενο ψήφισμα δεν συγκέντρωσε την πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση καθώς και τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου

αποφασίζει
1) Ομόφωνα τη συζήτηση του Ε.Η.Δ. θέματος ως κατεπείγοντος, σύμφωνα με την παρ. 7 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.
2) Κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για το θέμα της αξιολόγησης των εργαζομένων.
Το 1ο  Εκτός Ημερήσιας Διάταξης θέμα δεν συγκέντρωσε την πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και ως εκ τούτου δεν λαμβάνεται απόφαση.
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 475/2017.

Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

           Χαλάνδρι, 04/10/2017
	                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
	 ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ Δ., ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ., ΝΤΑΒΙΑΣ Α., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,  ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,  ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.
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